
PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ iz Beograda,

organizuje planinarsku akciju

LAZAREV KANJON 
dana 21.03.2026. godine (subota)



Velelepni i mistični Lazarev kanjon, u blizini Bora, jedan je od najvećih bisera i spomenika
prirode u istočnoj Srbiji. Po legendi u njemu su se skrivali još konjanici Kneza Lazara,
posle Maričke bitke.  Usečen u kučajsku planinu, predstavljao je  jezivo mesto u koje ni
Turci  nisu  smeli  zalaziti.  Izdubila  ga  je  Lazareva reka,  u  dužini  oko  9km,  sa  liticama
visokim gotovo 500m, čije tajne skriva preko 70 pećina, od kojih su najlepše one Zlotske
( Lazareva pećina, najduža pećina u Srbiji sa 13.357m pećinskih kanala, ali i Vernjikica,
Hajdučica, Dubašnička jama..)
Najavićemo se kao grupa za ulazak u Lazarevu pećinu, pa ako nam otvore, nakon njenog
obilaska, ući ćemo u Lazarev kanjon da na stazi dugoj oko 2 km osetimo taj veličanstveni
ambijent. Kada dodjemo do Čabra, kako  meštani zovu ovu neobičnu stenovitu zapreku,
odnosno do prve ozbiljnije stenovite prepreke, vratićemo se nazad do Lazareve pećine. 
Odatle ćemo najpre obići vidikovce sa desne obale Lazareve reke, a potom i vidikovce na
Koveju, sa leve strane reke. Pešačenje ćemo završiti u Zlotu.



PLAN AKCIJE
6:00 sati – Polazak iz Beograda, sa ugla Sarajevske i Drinske ulice (parkić pored Gazele),
autoputem preko Paraćina, do mesta Zlot i Zlotske, tj. Lazareve pećine.
09:20 – 10:20 sati –  Obilazak Lazareve pećine.
10:30  sati  -  Ulazak  u  Lazarev  kanjon  (300mnv)   i  pešačenje  kanjonom oko  2km  do
stenovite zapreke na mestu zvanom Čabar, odakle ćemo se vratiti istom stazom do Lazareve
pećine.  Desnom stranom Lazarevog kanjona popećemo se  na  atraktivne  vidikovce i  do
pećine Vernjikica a potom ćemo se vratiti na levu stranu i eksponiranim usponom obići
vidikovce iznad Koveja (816mnv), odakle se pruža nezaboravan pogled na Lazarev kanjon. 
U  zavisnosti  od  vremenskih  prilika,  najavićemo  naš  dolazak  pa  je  moguće   da  u
domaćinstvu Mustecića, naručimo tople napitke ili eventualno lakši obrok. 
Silazak delom iste staze do Zlota, gde ćemo završiti pešačenje.  
17:30 sati  -  Očekivano vreme završetka pešačenja i povratak u Beograd. 
Vreme pešačenja je oko 7 sati, dužina staze oko 10-12km, ukupan uspon: oko 700 -800m i
isto toliki silazak.
20:30 sati – Očekivano vreme dolaska u Beograd, na ugao Sarajevske i Drinske ulice.



KOTIZACIJA: 3.200 dinara  ( za 40 i više uplata i obuhvata troškove prevoza, putarine,
poreze i doprinose i doprinos Društvu). Za manji broj učesnika, moguća je doplata do 500
dinara.

U kotizaciju nije uključena ulaznica za Lazarevu pećinu, koja se plaća na ulazu u pećinu.

HRANA I VODA:
Iz ranca. 

OPREMA:

Primerena godišnjem dobu i vremenskim prilikama. Svaki učesnik je dužan da ponese
ličnu kartu, zdravstvenu i planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za 2024. godinu.
Preporuka je da svako kod sebe ima mali rančić, par sendviča za celodnevni boravak u
prirodi, vodu, kišnu kabanicu, baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu.

ROK ZA PRIJAVU:

Do popune mesta, sa uplatom od  3.200 din. Možete se prijaviti vodiču, ili pomoćniku 
vodiča akcije, viber-om, telefonom, e-mail-om, sms porukom. 

U slučaju otkazivanja iz bilo kojih razloga, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je 
obezbediti adekvatnu zamenu, (planinara sa odgovarajućim iskustvom i plaćenom 
članarinom za tekuću godinu, ili koji će se učlaniti za ovu akciju) u protivnom, novac se 
ne može preneti na neku drugu akciju niti može biti vraćen jer je ukalkulisan u troškove 
kotizacije.

VOĐA AKCIJE: 

Snežana Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

POMOĆNIK  VOĐE AKCIJE: 

Tadija Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 451(UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com



NAPOMENA:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.
Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i 
odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.
Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše 
Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.
Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti OVDE


